

第六届跨国公司领导人青岛峰会将于6月18日至20日举办

“含金量”十足！557位“新老朋友”将参会

“山东始终秉持‘一届更比一届好’的办会理念，精心策划峰会主题，创新设计特色活动，全力提升服务保障水准，努力呈现别有韵味的青岛时刻。”山东省副省长宋军继在6月13日国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说。

由商务部和山东省人民政府共同主办的第六届跨国公司领导人青岛峰会将于6月18日至20日在青岛举行。本届峰会的主题是“跨国公司与中国—链接世界合作共赢”，旨在为跨国公司搭建政策对话、产业对接、项目合作的交流平台。

记者 李殷婷 北京报道

102张新面孔 携三个“新”惊喜集结

跨国公司领导人青岛峰会，是全球非常重要的专门面向跨国公司的高能级经贸交流合作平台。自首届峰会举办以来，前五届共吸引了421家世界500强企业、967家行业领军企业参加峰会，累计与会嘉宾超过3000人。

商务部国际贸易谈判副代表李咏篷说，本届峰会的主题是“跨国公司与中国—链接世界 合作共赢”。峰会将举办1场开幕式暨跨国公司高质量发展论坛，3场主题活动和涵盖4大板块的多场平行活动，既有聚焦政策解读的闭门会议，也有旨在共商开放合作的平行论坛。“我们期待通过这些安排，让峰会真正成为跨国公司把握中国机遇的‘指南针’、洞察开放政策的‘风向标’、深化互利合作的‘金桥梁’。”李咏篷说。

在当前复杂多变的外部形势下，本届峰会受到全球工商界的广泛关注和积极响应，557位“新老朋友”将如约而至。其中，来自企业界的朋友471位，包括境外跨国公司嘉宾342人，境内129人。境外跨国

公司中，全球副总裁级以上嘉宾83人，比上届增长22%；中国区总裁级129人，副总裁级130人。境内企业中，总裁级40人，副总裁级89人。山东省商务厅厅长王磊指出，从总体看，本届峰会嘉宾“含金量”十足，主要体现在三个“新”：

首先是领域“新”。顺应服务业开放新趋势，现代金融、人工智能等领域跨国公司参会嘉宾达到121人，占比超过20%。其中，79位嘉宾来自69家现代金融服务企业，42位嘉宾来自34家人工智能企业，分别占参会嘉宾总数的14.2%和7.5%。

其次是市场“新”。除了日本、韩国、新加坡、美国、德国、法国等这些传统市场，东盟、中东、非洲等新兴市场参会国家增多，越南、埃及等9个国家的企业首次参会。本届峰会，来自中东地区的22家跨国公司的35位嘉宾将组团参会，在基金投资、新能源、现代农业、海水淡化等方面寻求新的合作。

再次是面孔“新”。本届峰会首次参会的“新面孔”102人。他们来自32个国家和地区的96家跨国公司，包括高端装备、新能源新材料、医养健康、现代海洋等众多行业，充分彰显峰会的磁吸效应。

总之，跨国公司领导人青岛峰会将始终坚持让跨国公司当

“主角”，站“C位”，以“峰会的广度”汇聚全球智慧，以“山东的温度”传递开放诚意，以“合作的深度”续写峰会更美好的故事。

四大亮点 绘就开放新画卷

举办峰会已成为青岛对外开放的鲜明标识。“透过峰会窗口，跨国公司看到了青岛高水平对外开放的诚意，也落地了一批产业契合度高、带动性强、影响力大的标志性项目。179家世界500强企业在青岛投资了412个项目。”青岛市副市长赵燕介绍说。

记者了解到，本届峰会具有四个特点：首先在峰会主题上，注重延续与拓展并重。本届峰会将主题优化为“跨国公司与中国—链接世界 合作共赢”，既继续聚焦跨国公司与中国，突出跨国公司主体地位，又根据国际经贸合作新形势、新变化和跨国公司新期待，进一步丰富峰会主题内涵，全景式展示中国高质量发展的难得机遇，推动中国市场需求优势和跨国公司资源要素优势做到深度对接，让跨国公司借助峰会平台感知中国、投资中国、赢在中国。

在嘉宾邀请上，注重新老朋友并重。持续放大峰会的跨国公



第六届跨国公司领导人青岛峰会 THE SIXTH QINGDAO MULTINATIONALS SUMMIT

记者 李殷婷

记者了解到，每一年峰会上都会发布《跨国公司在中国》系列研究报告，目前已经连续发布了五年。商务部国际贸易经济合作研究院院长王雪坤在会上介绍，今年报告的主题是“跨国公司在中国：投资未来共赢发展再起航”。在内容上有四大亮点：

一是系统阐述跨国公司在中国经济发展的共性以及获得的“中国红利”。二是基于国际视角对当前全球投资发展的态势进行研判。

经济全球化遭遇逆流，贸易保护主义和单边主义对国际经贸秩序带来严重冲击，世界经济增长有很大的不确定性。但是也要看到，在多双边以及区域层面，投资协定取得积极进展，成为许多国家新的选项。三是从确定性、安全性、开放性、规模性、便利性、成长性和盈利性七个方面，呈现跨国公司投资中国的新机遇。

最后，报告就跨国公司投资战略调整、产业赛道转换、合作模式升级、区域市场重构、投资生态共建等提出了一些建议，鼓励跨国公司根植中国市场，深化长期合作，在新兴领域、未来产业等新赛道获得先发优势，以本土化创新反哺全球的业务升级，实现“在中国、为中国、惠全球”的共赢发展。

解码投资中国的“共赢密码”

峰会将揭晓《跨国公司在中国》报告

我省夏季高考6月25日下午公布成绩

记者直击415万余份试卷如何打分

记者 巩悦悦 济南报道

谁来评 共选聘3678名评卷员

6月13日下午，记者随队伍来到山东大学中心校区。这里是承担我省夏季高考评卷工作的高校之一，此刻办公楼里正在紧锣密鼓地进行高考评卷。

“我省评卷工作委托山东大学和山东师范大学进行，共选聘评卷员3678人，比去年增加129人。”赵丽介绍。

据了解，评卷方式分两种，一种是机器评阅选择题，目前已全部完成，一种是人工网上评阅非选择题。6月12日，所有评卷员到位并完成了全员培训。

能为高考试卷打分的，都是什么人呢？赵丽介绍，我省按照规定比例选聘相关学科的高校教师、高中骨干教师以及少量表现优异并具有“助教、助研、助管”经历的在读研究生参与评卷工作，所有评卷员均无直系亲属参加今年高考。高中教师评卷员由各市教育局根据选聘条件，严格审查

推荐。高校教师、研究生评卷员由高校审查推荐，评卷点对所有评卷员二次审核把关后正式聘用。

“各学科组长均由教学、评卷经验丰富的高校院系负责同志担任。质检组长、题组长等关键岗位均由高水平、有经验的学科专家教授或中学高级教师担任，研究生评卷员只允许评阅客观性强的试题。”赵丽透露。

怎么评 主观题采用“双打分”

很多高考生及家长关心，如何确保高考试卷的评卷质量呢？“整个评卷期间，质检员对每名评卷员评卷情况进行实时监测，对误差阈值高的评卷员重新进行培训，对经培训仍无法达到要求的评卷员，坚决予以淘汰，并及时补充后备人员，切实保障评卷队伍的专业、高效。”对于社会普遍关注的这个问题，赵丽进行了答疑。

答案明确的客观题，由机器评阅，能确保精准无误。那么主观题又如何才能确保打分的公平公正呢？“主观题的正式评卷执行‘双评打分机制’，所有考生的每

有多严

全方位无死角监控

开放日当天，记者感受到的“严”主要有两点，一是质量考核之严，二是评卷现场管理严。

拿严格质量考核来说，正式评卷前，所有评卷员要进行试评，试评合格后方可取得正式评卷资格。

而评卷现场则实行全封闭管理，全程安保值守，所有工作人员必须佩戴工作证件，通过人脸识别、智能安检门和人工安检后方可进入评卷场所。评卷现场还安装了5G无线信号屏蔽仪，能有效阻断信号发送，严防评卷信息泄露。“评卷场所内全方位无死角监控，评卷过程全程录像，以备后续追溯核查。”赵丽告诉记者。

精品资讯 订版电话 0531-85196199

结婚纪念

今日恰逢李金朋先生与石淑媛女士结婚一周年，谨贺周年之喜，同心永结，爱河长流，幸福恒昌。

空调移修

维修
清洗
82961117
◆空调充氟85863908

收购字画

◆求购
15864536825
◆家政服务
13793180410

综合招聘

公办幼儿园招聘厨师一名，要求：年龄50岁以下，身体健康，有相关工作经验。联系电话51678447(6)。

挂失声明

◆郭琦遗失医师资格证：202037110370829199611290029，声明作废。

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国品质，公办五星级养老机构。
●山东省民政厅首批“养老机构试用周”参与机构，现推出5天免费试住活动。试用期间免床位费、护理费，餐费据实结算。

电话：0531-82805587、82805588

地址：济南市市中区望岳路3668号